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Prijatelji životinja pozdravljaju odluku o zatvaranju splitskog zoološkoga vrta na Marjanu

- Umjesto skupe investicije izgradnje novog zoološkog vrta racionalnije je izgraditi sklonište za napuštene životinje

Udruga Prijatelji životinja uputila je pisma zahvale gradonačelniku grada Splita i njegovim suradnicima, kao i gradskim vijećnicima zbog donošenja odluke o prestanku rada zoološkoga vrta na Marjanu, nakon što je godinama s drugim udrugama i brojnim građanima upozoravala na ruglo i sramotu koje prizori ispaćenih životinja u zoološkome vrtu predstavljaju za grad Split.

Uz čestitke na dobroj odluci, Prijatelji životinja istaknuli su kako im je potpuno neprihvatljivo rješenje izgradnja novog zoološkog vrta grada Splita na drugome mjestu. Također, smatraju da na Marjanu ne treba biti ni centar za domaće životinje ni bilo kakva slična ustanova koja će držati i iskorištavati životinje.

Podsjećaju da su zoološki vrtovi zastario i primitivan koncept kojemu nema mjesta u 21. stoljeću ni u gradu koji želi svoje vrijednosti i turističku ponudu temeljiti na suvremenim i civiliziranim sadržajima. Neovisno kako zoološki vrt izgledao i koliko velik bio, činjenica je da zatočene životinje ne mogu živjeti svoje živote na prirodan način te su izložene depresiji, dosadi i abnormalnom opetovanom ponašanju. Misle kako se svi mogu složiti da ni građani Splita ni turisti ne žele promatrati nesretne životinje zatvorene u zoološke vrtove u svrhu isprazne zabave i ostvarivanja profita. Oni žele moderne i etički napredne sadržaje, primjerene stoljeću u kojem živimo.

Pohvalno je što Split zatvara zoološki vrt, no Prijatelji životinja apeliraju da se ovaj povijesni trenutak iskoristi da se u potpunosti odustane od novih zatočenja životinja. Podsjećaju da bi izgradnja novog zoološkog vrta bila nerazumno trošenje proračunskog novca dok se, s druge strane, ignoriraju zakonske odredbe i postojeći problemi u postupanju prema životinjama. Iako je, prema odredbama Zakona o zaštiti životinja, odavno prošao rok za izgradnju skloništa za napuštene životinje i formiranje informacijskog centra, Split i dalje nije ispunio tu zakonsku obavezu.

Udruga navodi kako je u interesu životinja i svih građana Splita da golem novac, koji bi se namijenio za potpuno nepotrebnu izgradnju novog zoološkog vrta, bude uložen u izgradnju skloništa za napuštene životinje, informacijskog centra za područje Splitsko-dalmatinske županije, edukaciju te programe kastracije napuštenih životinja, kao i njihova oglašavanja i udomljavanja. Sklonište za napuštene životinje jednako mogu posjećivati škole, vrtići pa i turisti, a još bi ostalo poprilično novaca za druge humanitarne projekte i kulturni razvoj grada, bez skupog investiranja u izgradnju i trajno održavanje sustava zatvora za životinje kakav je zoološki vrt.

Prijatelji životinja ističu da su za izgradnju i održavanje novog zoološkog vrta potrebni milijuni kuna. Smatraju da je apsurdno i rasipno trošiti golema novčana sredstva za izgradnju, a onda dugoročno i za održavanje nečeg staromodnog, što nikome ne treba – ni građanima Splita ni djeci i obiteljima ni turistima, a najmanje životinjama.

Osim što su troškovi zoološkoga vrta veliki, životinjama nikada ne može biti dobro u zoološkome vrtu, ma koliko se novaca potrošilo na poboljšanje životnih uvjeta u zatočeništvu. Stoga Prijatelji životinja predlažu da se s puno manjim financijskim sredstvima izgradi virtualni edukativni centar gdje se pomoću napredne računalne tehnologije mogu promatrati životinje u njihovu prirodnom okruženju, a s već dostupnom 3D tehnologijom čak i biti među njima. Time bi Split dobio jedinstvenu turističku atrakciju i omogućio posjetiteljima nezaboravno i zaista edukativno iskustvo upoznavanja životinja, za razliku od bijednih i nazadnih prizora zooloških vrtova. Suvremena tehnologija na taj način dugotrajno nudi uštedu novaca, a pritom nudi uzbudljivo iskustvo za obitelji, škole i turiste, bez iskorištavanja i mučenja životinja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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